



省督导组来永督导 五水共治 三改一拆 等重点工作 巩固整治成果 探索永康经验

首席记者 张赤奎

本报讯 9日至11日,由省人大常委会办公厅副巡视员胡德贵带队的省第二督导组来永,通过听取汇报、实地走访、座谈交流等方式,对我市“五水共治”“三改一拆”、小城镇环境综合整治和垃圾分类等重点工作进行督导。市领导张群环、胡积合、胡增强、朱志昂、徐锴参加。

今年以来,我市以治污水为重点,狠抓治水主要环节,同步推进“五水共治”和“美丽河湖”建设,1-11月5个金华市控地表水断面全部达到Ⅲ类以上

水质;“三改一拆”工作稳步推进,累计拆除违法建筑211.82万平方米,完成旧厂区改造85.76万平方米、旧住宅区改造34万平方米;全市11个镇小城镇环境综合整治均已通过省级考核验收,创建省级样板镇4个、金华市级样板镇3个;城区垃圾分类覆盖率达72.94%,农村生活垃圾分类优秀率达65%。

督导组用“高、快、实、新”充分肯定我市各项重点工作取得的成效,认为市委、市政府政治站位高、思想认识高、目标定位高,整改问题决心大、动作快、成效显,工作务实、举措实在,创

新举措亮点多、效果好,多项工作走在金华前列。同时,督导组要求我市站在政治高度,保持初心定力,建立长效机制,坚定不移推进各项重点工作,站在民生高度,创新方法、问计于民、因地制宜、凸显永康特点,在美丽建设中成为浙江标杆,站在可持续发展的高度,在经济发展中整治环境,在环境整治中发展经济,探索形成内外兼具的永康经验。

市委副书记、代市长张群环说,省督导组对我市进行了一次全面的体检,反馈意见既是鼓励也是鞭策,更是向我市交办的责任书和任务

表。下一步,我市将确保思想不松,进一步提高政治站位,站在民生的高度,切实打好经济转型升级组合拳,推动各项重点工作取得新成效。确保力度不减,围绕“优雅城市·大美乡村”目标,在组织领导、资金保障、日常工作机制建立等方面加大力度,打好组合拳。确保标准不降,坚决打赢“五水共治”歼灭战,做到水不清不收兵,坚决打赢“三改一拆”翻身战,做到违建不绝不停歇,坚决打赢小城镇整治升级战,做到镇不美不罢手,坚决打赢城乡垃圾分类持久战,做到城市不洁不息鼓。

领导干部谈初心

项宗玖:为人民管城市 管好城市惠人民

问:如何理解初心和使命?

项宗玖(市综合行政执法局党委书记、局长):我的初心使命,就是忠诚厚道、爱岗敬业,用心精细,担当奉献,把平凡简单的事情做到极致,做到对党忠心、领导放心、百姓贴心。联系岗位,城管人的初心使命就是坚持以人民为中心,为人民管城市,管好城市惠人民。

问:下一步如何开展主题教育并推动工作?

项宗玖:要带头检视剖析,带头开展批评和自我批评,带头抓整改落实,做到认识高一层、学习深一步、实践先一招,推动全局主题教育往深里走、往

心里走、往实里走,把主题教育成效转化为“优雅城市·大美乡村”建设的磅礴力量。

一是要在学深悟透上下功夫,提高服务能力。面对新形势、新任务、新要求,特别是随着城市治理能力与治理体系现代化不断推进,更要有本领恐慌意识,更要永葆初心使命,带着感情自觉学、带着责任经常学、带着思考反复学,融会贯通、联系实际,打牢理论基础,提升服务能力。

二是要在智慧城管上下功夫,增强管理本领。要以“注重细节、追求完美、做到极致”为导向,强化制度建设,推进

城市管理精细化。要创新理念,以“大脚板”丈量城市的大街小巷,最广泛倾听市民的意见建议,构建城市现代管理体系,推进城市管理科学化。要以系统化的思维,构建共建共治共享的城市管理数据平台,建设最强“城市大脑”,推进城市治理的智能化,大力提升执法管理能力。

三是要在整改落实上下功夫,增强攻坚克难能力。要进一步检视查摆问题,紧盯垃圾处置、停车秩序等民生实事难题,以“逢山开路、遇水架桥”精神,攻坚克难,落实整改,推进长效管理,为永康新腾飞贡献城管执法人的智慧和力量。

省粮食物资局来永调研 高标准严要求 切实提升粮食安全保障能力

记者 童英晓

本报讯 11日至12日,省粮食物资局调研组一行来永,对我市粮食安全保障工作进行了调研。

我市高度重视粮食安全保障工作,牢固树立“大粮食安全观”,认真履行“广积粮、积好粮、好积粮”职责。同时,密切结合实际,抓收购、管储备、保供应、促合作、兴产业,扎实做好各项粮食工作。近年来,我市粮食年均消费总量稳定在24.5万吨左右,生产总量从6万吨左右增至7.2万吨,对外依存度从75%左右降至了71%左右,并先后获得了全国粮食流通监督检查示范单位、浙江省粮食系统先进集体等多项荣誉。今年以来,我市紧紧围绕实施“五优联动”(优粮优产、优粮优购、优粮优储、优粮优加、优粮优加)总体要求,优选中晚稻试点品种,进行规模化种植,同时,积极拓展营销渠道,借助“放心粮油”示范店、粮食应急供应网点及电商平台等渠道销售优质试点品种大米,促进优粮优销。

调研组一行实地走访了粮食专业合作社、种粮大户、粮食加工企业以及经营大户,了解粮食生产情况以及目前存在的一些问题。

在座谈中,调研组指出,解决好吃饭问题是头等大事,要始终紧绷粮食安全这根弦,认真落实粮食安全制,高标准严要求抓好政策性粮食库存数量和质量大清查、粮食收购等工作,不断提高粮食安全的保障能力和水平。

调研组同时希望我市把粮食安全保障工作做实做细,进一步加大引导和扶持力度,在粮食的种植品种上要提高集中度,同时优化种植结构,尽最大可能帮助粮食种植户解决实际问题,切实达到增产增收的目标。



雾炮车上街 除霾降尘

12日,记者在广电路附近看到,一辆雾炮车在道路边缓慢行驶,车身后方的炮筒仰面朝上,喷出20多米高的水雾,在阳光折射下,形成一道亮丽的彩虹。据了解,从11月29日开始,市综合行政执法局每天对城区及周边道路进行喷雾降尘作业,有效防治城市扬尘、机动车尾气、焚烧烟尘等污染,提升环境空气质量。

记者 杨成栋 摄

“企业数字化制造、行业平台化服务”提质扩面 汽车零部件行业加快数字化转型

记者 吕高攀

本报讯 经过数字化改造,半轴锻打效率提高了1倍,半轴机加效率增加50%,产品一次性通过率提升20%,能耗降低15%以上,同时企业形象、品牌知名度也有了很大提升,给客户带来了信心。12日,在我市召开的汽车零部件行业“企业数字化制造、行业平台化服务”提质扩面现场会上,鸿运实业有限公司总经理王宏永的一番话勾起了130多家企业负责人的强烈兴趣。

今年,我市携手企业数字化改造总

承包商 杭州优海信息系统有限公司,着力推动汽车零部件行业改造提升试点工程。截至目前,鸿运公司、强广剑公司、合达公司的改造项目已完工并投入生产,三人机械公司的项目进入现场安装阶段。优海公司开发的“汽车工业互联网平台”初步成形,APP功能研发完成,并与试点项目自动化、信息化改造同步上线。

此外,我市出台了多项政策,为试点改造工程提供强有力的支持,试点过程取得多项全国首创的技术成果,为行业普及推广乃至智能工厂(车间)建设

提供了宝贵经验和样板。

对我市汽车零部件行业来说,此次试点改造工程是一项有条不紊的“接力赛”,集中了优海、智能云科等优质的工程服务商资源,建立了总承包商与企业合作新模式,开辟了数字制造平台服务新领域,为五金产业实现数字化制造提供了技术支撑。

接下来,我市将在细分领域扩大总承包商与本地企业合作,加快工业互联网平台建设步伐,形成示范效应。同时,努力推动保温杯、电动工具、炊具等行业的新一轮行业改造试点。

- 招聘
7109永康市胜新塑料件厂为明年工作,招聘驾驶员1名,要求永康本地人。有意者前来联系,工资面谈。地址:经济开发区子政路126-21号。13967915901,575901
- 买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
注塑机转让
7144,3000克,800克,200克等。13858908883
- 场地出租
7769胜利街黄金地段约300㎡,宜餐饮、办公、培训。电话:18806895155
- 城区厂房出租
7978体育馆边原雾川公司内,宜文体、培训、仓储、淘宝,可分割。13605893333,693333
- 厂房转让、出租
8031白云工业区2000㎡转让,小白杨2000㎡出租。548349,13705897998
- 厂房转让
8095永康市花街镇九桂路127号(原老水泥厂)总面积2992.22㎡。电话:15058651892,13958451126,586326
- 花川厂房出租
8112丹桂南路21号,2-3层共3000㎡。电话:13858912676,672676
- 厂房转让
8099武义泉溪金山工业区占地23000㎡,建筑25000㎡。联系电话:13605894039,694039
- 厂房出租
8149花川新装修标准厂房约5000㎡,变压器较大,有压铸环评,3月份交付;胡宅垄新建厂房约15000㎡,变压器较大,3月份交付。电话:672447,13905892447,630233
- 东虹未建厂房转让
8152二间15267938103
- 望春小区套房转让
8155,230㎡精装5楼255万,送平台120㎡551001
- 玫瑰园套房转让
8155,67㎡二室3楼,552555
- 紫薇南路店面转让
8155,106㎡230万,551001
- 丽州首府套房转让
8155,161㎡新装修7楼,350万15867913349
- 桃源路套房转让
8155,120㎡精装有电梯4楼,三室二厅二卫230153
- 安居苑套房转让
8155,136㎡棚头4楼599923
- 银都花园套房转让
8155,222㎡毛坯9楼556303
- 滨江花园套房转让
8155,144㎡9楼精装509270
- 营业执照遗失公告
7149永康市佰卓五金制品厂遗失永康市工商行政管理局2013年3月15日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FKQBK8C营业执照(正、副本),声明作废。
- 永康市佰卓五金制品厂
2019年12月13日
营业执照遗失公告
7148永康市拓宣五金制品厂遗失永康市工商行政管理局2013年3月15日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FKFQ77M营业执照(正、副本),声明作废。
- 永康市拓宣五金制品厂
2019年12月13日
声明
7150浙江远想众福新能源有限公司遗失车牌浙GD07870汽车保险单一份,保险单号为6168512312019002697,声明作废。